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  **للبرمجةغير القابلة  ستعمال الآلة الحاسبةيسمح با**
  (ن  5.3: ) التمرين الأول        

                 I-  حل المعادلتين التاليتين:  
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      1                                        2 )     1 2 0x x   

      1.3         II- التالية  نظمةحل ال :   
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 ( ن  3: ) نيالثاالتمرين           

 ب إلى معلم متعامد ممنظممنسو المستوى              , ,O I J . 

المستقيم التي تمثيلها المبياني هوfتآلفيةاللدالة نعتبرا -1              D  

  fة بالدال 1حدد مبيانيا صورة العدد ( أ        1       

  3هي  fحدد مبيانيا العدد الذي صورته بالدالة ( ب       1        

)  بين أن  (ج       1        ) 2 3f x x        

المستقيمنعتبر  -2               المختصرة  معادلةال ذا
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بين أن المستقيمين ( أ        1        D  و   متعامدان     

: النظمة  حل مبيانيا ( ب       1       
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 (ن  2: )  ثالثالتمرين ال        

   . و سيارة الأجرة  إلى مقر عمله يمكن لسعيد الاختيار بين سيارته الشخصية من منزله لتنقلل                    

 درهم عن 2,10تعريفة سيارة الأجرة هي و أن  رهم د 2,50كل كيلومتر يقطعه سعيد بسيارته يكلفه  نعلم أن               

 .   درهم  1,60كل كيلومتر تقطعه سيارة الأجرة بالإضافة إلى مبلغ ثابت قيمته                

      ؟  رة الأجرةسيا أم   سيارته،  الوسيلتين أقل تكلفة بالنسبة لسعيد  أي                    

 

 ( ن  34.: )  التمرين الرابع        

 منسوب إلى معلم متعامد ممنظمالالمستوى  في ،نعتبر                 , ,O I J، ة النقط 1 , 3A المستقيم و  D الذي 

3yهي   صرة تمعادلته المخ                x  

تنتمي إلى المستقيم  Aتحقق من أن النقطة ( أ -1       0.3       D 

أنشئ المستقيم ( ب            1       D 

نعتبر النقطة  -2                 2 , 0B   وt  ذات المتجهة الإزاحةOB  

 tبالإزاحة  Aصورة النقطة  Aأنشئ النقطة ( أ             1      

المستقيم  حدد( ب            1       D  صورة المستقيم D  بالإزاحةt   

المعادلة المختصرة للمستقيم  حدد (ج                     1       D      
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 (ن  2) :  خامسالتمرين ال        

  . حسب أصناف أعمارهم  ناءلبل ةمقاول في عاملا 30 توزيع يعطي   الجدول التالي                 

 

  

 

          

   40ه المقاولة هو هذأعمار عمال معدل  بين أن -1        1       

 .  سنة 36ساويتأو هم راعمأفوق تلعمال الذين ل المئوية نسبةالاحسب  -2       0.3      

 . أعمارهم أصناف  المقاولة حسبهذه توزيع عمال ل تمثيل المبيانيالإنشاء انقل على ورقتك و أتمم  -5       0.3      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                                                                                              

       ( ن  5: )  دسساالتمرين ال         

        SABCD هرم قاعدته المستطيلABCD المستقيم بحيث SAعمودي على المستوى ABCD                                                        

6ABو                   4    وBC   (cm :قياس الطول هي السنتيمتر  وحدة  )    10SA  و 

من القطعة   النقطة Aلتكن                        SA 2  بحيثSA   

المستوى الموازي للمستوى نعتبر                 ABCD الذي يقطع   و SA   و SB 

و                 SC   و SD  في النقط على التوالي A  وB و C  وD  . 

SAالهرم                 B C D     هو تصغير للهرمSABCD 

                

بين أن نسبة التصغير هي  -1      0.3       
1

5
  

Aاستنتج حساب   و  ACاحسب  -2      1.23       C  

 استنتج  ثم   SABCDاحسب حجم الهرم  -5      1.23      

SA  الهرم  أن حجم                        B C D     هو
30,64 cm 

 

 

 

 

 

 

 

               

              

 مادة الرياضيات *1324دورة يونيو *الامتحان الجهوي الموحد  لنيل شهادة السلك الإعدادي 
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